COMPTE RENDU DE LA REUNION DU

CONSEIL MUNICIPAL DU 26 août 2014
PRESENTS : M. LASSERRE BISCONTE Albert, Maire – Mmes CASADAVANT Monique – MONCAUBEIG Muriel – LAILHACAR Corinne – MM BERROGAIN Nicolas – BOURROUILH Daniel – JOUAN Thierry – LAGOUARDAT Michel – LEMBEYE Pascal – OLIVE Michel – POUYMIROO Jean Jacques – 
ABSENT EXCUSES : Mmes BELLEGARDE Anne – QUENIN Hélène – MM. LACROUTS Cédric – LAGRANGE Jérôme  –
SECRETAIRE DE SEANCE : Monsieur BOURROUILH Daniel
EXAMEN DE L’ORDRE DU JOUR

1) Activités périscolaires – point sur la mise en place, contrats de travail et prestations
· Point sur la mise en place

Les activités périscolaires débuteront la deuxième semaine après la rentrée scolaire, la première semaine sera consacrée à la préparation de la mise en place avec les intervenants (constitution des groupes, planning, prise de contact avec les élèves etc…).
Il est toujours prévu de répartir les élèves en 5 groupes.

· Contrats de travail et prestations

Pour rémunérer les animateurs, il est proposé d’établir des contrats de travail et de payer les prestations pour les intervenants exerçant leur activité sous statut d’entreprise.

Le montant de la rémunération est fixé sur la base d’un montant maximum de 25 € de l’heure toutes charges comprises pour la Commune.

De ce fait, le  coût  prévisionnel  total  des  rémunérations  liées  à  l’animation  s’élèvera à 13 875 €.
La réforme des rythmes scolaires (passage à 5 jours) nécessite en outre une augmentation des heures de ménage et de garderie. Le coût est estimé à 4 200 €. 

En conséquence, le coût total estimé de l’application de cette réforme s’élèvera à 18 000 €. Compte tenu de l’aide de l’Etat (pour l’année scolaire en cours) que l’on peut estimer à 3 000 €, l’impact budgétaire final sera de 15 000 € correspond aux prévisions effectuées lors de l’élaboration du budget pour l’année 2014.
2) Travaux réfection plafond sanitaires et vestiaires salle des sports
La réfection des plafonds des sanitaires et des vestiaires de la salle des sports s’avère nécessaire. Un devis des travaux a été présenté et permet d’en évaluer le coût.
La commission des travaux sera invitée à faire une visite des lieux.
3) Prix du repas à la cantine
Le prix du repas à la cantine est fixé à 2.30 € pour l’année scolaire 2014/2015.
4) Désignation d’un correspondant défense
Monsieur JOUAN Thierry a été désigné correspondant défense.
5) Renouvellement poteaux incendie
Il est rappelé que la Commune est responsable de la défense incendie. Lors du contrôle annuel des poteaux incendie, 3 poteaux défectueux ont été identifiés. Le remplacement de ces poteaux est nécessaire et évalué à 11 000 €.
Un accord est donné pour effectuer ces remplacements.
6) Location école Lamarquette
Suite au départ de Monsieur GRANGER à compter du 1er septembre, le logement de l’ancienne école de Lamarquette est attribué à Monsieur BAYAUD Baptiste.
7) Renouvellement contrat travail cantine scolaire
Il est procédé au renouvellement du contrat d’adjoint d’animation (service repas à la cantine) pour l’année scolaire 2014/2015 à raison de 8 heures par semaine scolaire.
8) Renouvellement contrat travail agence postale

Le contrat de travail d’adjoint administratif de 2ème classe étant arrivé à son terme (3 ans renouvelé une foi), il convient de le transformer en contrat à durée indéterminée à compter du 1er octobre 2014.
Le Conseil Municipal émet un avis favorable et autorise le Maire à signer le contrat correspondant.
9) Pont du Geü
Il est rappelé au Conseil Municipal que le pont sur le Geü (chemin des bois) est impraticable. Compte tenu de montant des travaux qui seraient nécessaires pour remplacer le pont, il est envisagé la création d’un gué.
Il est proposé au Conseil Municipal d’établir un dossier de demande d’autorisation auprès des services de la DDTM (police de l’eau) pour la création de ce gué.
10) Point sur la refonte du site internet

Le cahier des charges est en cours de validation. Ensuite il sera procédé à la consultation de prestataires en vue de la réalisation du site.
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